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ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ

Некоммерческого партнерства 

«Межрегиональный союз оценщиков»
1. Пункт 5.1 изложить в следующей редакции:

Местонахождение Партнерства: г. Ростов-на-Дону, ул. М.Горького, д. 245/26, офис 606.
Почтовый адрес: 344022, г. Ростов-на-Дону, ул. М.Горького, д. 245/26, офис 606.

2. Пункт  6.5. 3) изложить в следующей редакции:
При подготовке к проведению Общего собрания Наблюдательный совет Партнерства определяет: 

- форму проведения собрания (собрание или заочное голосование);
- дату, место и время проведения собрания;
- повестку дня; 

- порядок сообщения членам Партнерства о проведении Общего собрания;
- перечень информации (материалов), предоставляемой членам Партнерства при подготовке к проведению собрания.
3. Пункт 6.5. 4) ИСКЛЮЧИТЬ.

4. Пункт 6.5. 5) изложить в следующей редакции:
Сообщение о проведении Общего собрания осуществляется не позднее, чем за 20 дней до даты его проведения путем направления членам Партнерства сообщения о проведении собрания по почте, электронной почте, факсимильной связью или иным, обеспечивающим получение такого сообщения способом. Партнерство также вправе информировать своих членов о проведении Общего собрания членов Партнерства через средства массовой информации.
5. Пункт  6.5. 9) изложить в следующей редакции:

В случае проведения общего собрания в форме собрания, председателем собрания является Президент Партнерства. В случае его отсутствия или отказа, функции председателя собрания выполняет один из членов Наблюдательного совета, назначенный Наблюдательный советом Партнерства. Если члены Наблюдательного совета отсутствуют или отказываются от функции председателя, собрание выбирает председателя из числа присутствующих членов Партнерства.
6. Ввести пункт 6.5. 14) следующего содержания:

Общее собрание, по решению Наблюдательного совета, может проводиться в форме заочного голосования.  В этом случае датой проведения общего собрания является определенная Наблюдательным советом дата окончания приема бюллетеней для голосования. При проведении общего собрания в форме заочного голосования Наблюдательный совет утверждает форму бюллетеня для голосования. Бюллетень для голосования должен быть направлен почтовой связью, либо электронной почтой или факсом, или вручен под роспись каждому члену Партнерства не позднее, чем за  20 дней до проведения общего собрания. Заполненные и подписанные членами Партнерства бюллетени для голосования должны поступить в Партнерство не позднее даты проведения общего собрания.
